
ATA DA 026ª SESSÃO ESPECIAL DA 

1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 10 DE SETEMBRO DE 2015, EM 

HOMENAGEM AOS ATLETAS CATARINENSES QUE 

REPRESENTARAM SANTA CATARINA NOS JOGOS PAN- 

AMERICANOS DE TORONTO 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO GELSON MERISIO 

 

O SR. PRESIDENTE (Deputado Mário Marcondes) – 

Invocando a proteção de Deus, declaro aberta a 

presente sessão especial. 

Convido para compor a mesa as excelentíssimas 

autoridades que serão nominadas a seguir: 

Excelentíssimo senhor deputado Manoel Mota, 

decano político de Santa Catarina, autor do 

requerimento que ensejou a presente sessão 

especial; 

(Palmas) 

Senhor vereador Edmilson Carlos Pereira 

Junior, o Ed, primeiro-vice-presidente da Câmara 

Municipal de Florianópolis, neste ato 

representando o senhor presidente da Câmara 

Municipal de Vereadores, Erádio Manoel Gonçalves; 

(Palmas) 

Senhor Osvaldo Juncklaus, presidente da 

Fundação Catarinense de Esporte - Fesporte; 

(Palmas) 

Senhor Carlos Augusto Sell, presidente da 

Federação Esportiva de Tiro e Caça de Santa 

Catarina; 

(Palmas)  

Senhor Eduardo Marques Cardoso, vice-

presidente da Federação Catarinense de Remo; 

(Palmas) 

Senhor Walmor José Battistotti Filho, 

presidente da Federação Catarinense de Atletismo; 

(Palmas) 

Senhor Vanderlei Farias, o Lela, vereador do 

município de Florianópolis. 

(Palmas) 

Excelentíssimas autoridades, senhoras e 

senhores, a presente sessão em homenagem aos 

atletas catarinenses que representaram Santa 

Catarina nos Jogos Pan-Americanos de Toronto foi 



convocada por solicitação do sr. deputado Manoel 

Mota, e aprovada por unanimidade pelos demais 

parlamentares. 

Neste momento, teremos a execução do Hino 

Nacional. 

(Procede-se à execução do hino.) 

Esta Presidência gostaria de convidar a 

senhora Michele de Souza, presidente do Conselho 

Estadual do Esporte – CED -, para compor a mesa. 

(Palmas) 

Registramos a presença das seguintes 

autoridades: 

Senhor Luiz Carlos da Veiga Paes, presidente 

da Federação de Hóquei do Estado de Santa 

Catarina.   

 Senhor Thiago Pacheco, presidente do Hóquei 

Clube Desterro; 

 Senhor Aderbal Morelli Junior, coordenador da 

área da Saúde e Bem-Estar do Sesi, neste ato 

representando o senhor presidente da Federação das 

Indústrias do Estado de Santa Catarina – Fiesc -, 

sr. Glauco José Côrte;  

 Senhor Sérgio Galdino, presidente da Fundação 

Municipal de Esportes de Blumenau; 

 Senhor J. B. Telles, presidente da Associação 

dos Cronistas Esportivos de Santa Catarina; 

 Senhora Maria Helena Kraeski, diretora 

técnica, neste ato representando a Federação de 

Ginástica de Santa Catarina;  

 Senhor Sergio Rodrigues Castro, neste ato 

representando o senhor presidente da Federação 

Catarinense de Voleibol, Dante Klaser;  

 Senhor Luiz Carlos Carvalho, assessor especial 

da Presidência, neste ato representando o senhor 

presidente da Câmara de Vereadores de Joinville, 

Rodrigo João Fachini. 

(Passa a ler.) 

“Senhoras e senhores, homenageados, atletas, 

familiares, telespectadores da TVAL e ouvintes da 

Rádio Alesc Digital, valorizar o esporte e seus 

atletas é algo que me deixa honrado e feliz, 

principalmente quando se trata de atletas que 

representaram o nosso estado em um evento de 

tamanho porte, como os Jogos Pan-Americanos de 



Toronto, no Canadá, realizado entre os dias 10 e 

26 de julho deste ano. 

Esses 34 atletas hoje homenageados, nascidos 

no estado ou que foram radicados em terras 

catarinenses, mostraram o seu talento e 

habilidade, competindo em 10 diferentes 

modalidades. 

Com toda a certeza, essa é uma oportunidade do 

Parlamento, em nome de todos os catarinenses, 

reconhecer o esforço de quem levou o nome de Santa 

Catarina a uma das principais competições do 

mundo, atrás apenas dos Jogos Olímpicos. 

Por isso, defendo que nós, parlamentares, 

devemos nos empenhar cada vez mais na busca de 

políticas públicas em prol do esporte e na luta 

por apoio dos Poderes estadual e federal aos 

nossos atletas. 

Os benefícios do esporte na vida das crianças 

e adolescentes são incontestáveis, beneficiando 

não apenas o corpo, mas, principalmente, a mente. 

Em alguns casos, como o de vocês, tornando-os 

atletas de destaque em nosso estado e país. 

Em nome do Parlamento catarinense, quero dar 

os parabéns a todos e desejar cada vez mais 

sucesso.” 

Muito obrigado! 

(SEM REVISÃO DO ORADOR) 

 Neste momento, convido para fazer uso da 

palavra o proponente desta sessão especial, 

deputado Manoel Mota. 

O SR. DEPUTADO MANOEL MOTA – Quero 

cumprimentar, com muita honra, o quarto-secretário 

da Assembleia Legislativa do Estado de Santa 

Catarina, o eminente deputado estadual Mário 

Marcondes, que tinha outros compromissos, mas 

desistiu de tudo para estar aqui na noite de hoje; 

o primeiro-vice-presidente da Câmara de Vereadores 

de Florianópolis, vereador Edmilson Carlos 

Pereira, o Ed, neste ato representando o 

presidente da Câmara de Vereadores de 

Florianópolis, sr. Erádio Manoel Gonçalves; o 

presidente da Fundação Catarinense de Esportes – 

Fesporte -, Osvaldo Juncklaus, um apaixonado por 

esporte, tendo condições de contribuir muito com 



os nossos atletas de Santa Catarina; o presidente 

da Federação Esportiva de Tiro e Caça de Santa 

Catarina, Carlos Augusto Sell; o vice-presidente 

da Federação Catarinense de Remo, Eduardo Marques 

Cardoso; o presidente da Federação Catarinense de 

Atletismo, Walmor José Battistotti Filho; a sra. 

presidente do Conselho Estadual de Esporte – CED -

, Michele de Souza. Ela é minha parente, filha do 

famoso José Eduardo Nunes de Souza, o Zequinha, 

presidente da Fesporte, já falecido. Um saudoso 

amigo cuja perda lamentamos até hoje. Mas a sua 

filha está desempenhando um bom papel! 

Saúdo todos os nossos atletas que estiveram 

nos Jogos Pan-Americanos, os parentes, os amigos, 

os pais, e que, com certeza, estavam vibrando, 

assim como eu, uma vez que acompanhei pela 

televisão quase todos os jogos.  

 Hoje, quem não tem orgulho do papel que 

Gustavo Kuerten desempenhou? Foi campeão neste 

mundo inteiro, um talento arrojado de Santa 

Catarina!  

 Por isso, esta sessão, na minha concepção, é 

muito importante para mostrar ao estado a força 

que tem o atletismo em Santa Catarina e no Brasil, 

e também ao governo, que precisa criar algumas 

bolsinhas. E já falei com o presidente da Fesporte 

para que possamos dar condições de, no ano que 

vem, estes talentos estejam no Rio de Janeiro 

buscando medalhas e dando alegria.  

 A sessão especial é em homenagem aos atletas 

catarinenses que representaram o estado nos Jogos 

Pan-Americanos, em Toronto, e conquistaram 

medalhas. Todos os atletas foram importantes. 

Alguns não conquistaram medalhas por detalhes, mas 

são talentos de Santa Catarina descobertos pelas 

federações que deram toda essa alegria. Lá eles 

não disputaram com países do mundo inteiro e 

vieram para cá como campeões, trazendo medalhas de 

ouro.  Por isso, temos que tirar o chapéu para 

eles! 

 Cito, por exemplo, os atletas que conquistaram 

medalhas de ouro: Dayane Amaral, na ginástica; 

Jéssica Maier, na ginástica; Douglas Santos Brose, 

no caratê; Valéria Kumizaki, no caratê; Natália 



Espigolon, no caratê; Julio Almeida, no tiro; e 

Felipe Almeida Wu, no tiro. 

 O nosso estado é um pedacinho do Brasil e 

conquistou sete medalhas de ouro.  

 Atletas que conquistaram medalhas de prata: 

Rosamaria Montibeller, no vôlei; Bárbara Bruch, 

no vôlei; Tiago Brendle, no vôlei; Fabiana 

Beltrame, no remo; Emerson Duarte, no tiro. 

Atletas que conquistaram medalhas de bronze: 

Raquel Cristina Kochhann, no rugby; Gustavo 

Barreto, no futebol; Clayton Silveira, no futebol 

Isabela Rodrigues, no caratê. 

    Cito os demais atletas participantes nas 

diversas modalidades: 

    Atletismo: Darlan Romani, Eliane Martins, Jean 

Carlos Dolberth, Jonathan Riekmann, Monica Araújo. 

    Hipismo: Eduardo Menezes; 

    Hóquei sobre grama: Bruno Paes, Lucas Paixão, 

Luiz Felipe Réus, Marcos Rodrigo Pasin, Paulo 

Batista Júnior, Rodrigo Faustino; 

     Remo: Diego Nazário e Guilherme Gomes; 

 Rugby: Lucas Muller; 

     Tiro: Rosane Ewald, Bruno Heck, Leonardo 

Moreira, Stenio Akira, Luiz Fernando da Graça, 

Jaison Santin. 

     O nosso fisioterapeuta da Seleção de Vôlei, 

Matheus Cardoso dos Santos, é natural da cidade de 

Turvo, vale do Araranguá. Sabemos do seu potencial 

para preparar esses atletas. Quero cumprimentá-lo 

e reconhecer o seu papel fundamental. 

 Gostaria de dizer que Santa Catarina, hoje, é 

um estado diferenciado da federação. É o único 

estado equilibrado e com condições ainda de 

investimentos. Raimundo Colombo reduziu, cortou 

gastos, conseguindo fazer com que a folha se 

ajustasse dentro de uma realidade. E por isso nós 

continuamos crescendo, gerando emprego e renda e 

tendo um estado de qualidade.  

É importante que a Fesporte e o governo deem 

condições de que sejam criadas bolsas para esses 

talentos se desenvolverem cada vez mais, pois eles 

são um orgulho para Santa Catarina.  

Então, é preciso trabalhar. Na próxima semana, 

estarei com o governador e farei esse apelo para 



que se possa, depois de discutir com o presidente 

da Fesporte, conceder bolsas para esses talentos. 

Luiz Henrique já fez isso quando foi governador e 

esperamos que o atual governo também possa fazê-

lo.  

Acho que Santa Catarina, hoje, está orgulhosa 

de todos vocês. Tanto aqueles que trouxeram 

medalhas, como também os que não as trouxeram, 

representaram muito bem o estado de Santa 

Catarina. 

 Por isso, quero parabenizar todos os atletas e 

dizer que a minha família não é política. Então, é 

por ter vindo dos campinhos de futebol que tenho 

33 anos de vida pública. Eu tenho o maior número 

de mandatos no Parlamento de Santa Catarina. Por 

fazer muitos gols nos campinhos, quando sai 

candidato eu me elegi prefeito de Araranguá e hoje 

estou no sétimo mandato de deputado estadual. 

 Então, tenho no coração, na alma, o atletismo. 

Por isso quero cumprimentar vocês e dizer que, com 

certeza, todos aqui presentes, e também os 

telespectadores da TVAL, têm, e vão continuar 

tendo, orgulho de vocês, atletas, que fizeram com 

que Santa Catarina pudesse se destacar nos Jogos 

Pan-Americanos. 

Muito obrigado! 

(Palmas) 

(SEM REVISÃO DO ORADOR) 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Mário Marcondes) - 

Neste momento, eu vou passar a Presidência ao 

proponente desta sessão, deputado Manoel Mota, 

para que conduza os trabalhos nesta noite. 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Manoel Mota) – 

Neste momento, convido a mestre-de-cerimônias, 

Soraia Boabaid, para proceder à nominata dos 

homenageados nesta noite. 

 A SRA. MESTRE-DE-CERIMÔNIAS (Soraia Boabaid)- 

Neste momento, o Poder Legislativo Catarinense, em 

sessão especial, presta uma homenagem aos atletas 

catarinenses que representaram Santa Catarina nos 

Jogos Pan-Americanos de Toronto, projetando o 

estado no cenário esportivo internacional. 

 Convido os srs. deputados Mário Marcondes e 

Manoel Mota para fazerem a entrega das homenagens. 



 Convido para receber a homenagem o atleta 

Clayton Silveira, medalha de bronze na modalidade 

futebol. 

 (Procede-se à entrega da homenagem.) 

 (Palmas) 

 Convido para receber a homenagem a atleta 

Dayane Amaral, medalha de ouro na modalidade 

ginástica rítmica, neste ato representada pela 

técnica Maria Helena Kraeski. 

 (Procede-se à entrega da homenagem.) 

 (Palmas) 

 Convido para receber a homenagem a atleta 

Jéssica Saynora Maier, medalhas de ouro e prata na 

modalidade ginástica rítmica, neste ato 

representada também pela técnica Maria Helena 

Kraeski.  

 (Procede-se à entrega da homenagem.) 

 (Palmas)  

 Convido para receber a homenagem o atleta 

Douglas Santos Brose, medalha de ouro na 

modalidade caratê. 

 (Procede-se à entrega da homenagem.) 

 (Palmas) 

Convido para receber a homenagem a atleta 

Valéria Kumizaki, medalha de ouro na modalidade 

caratê. 

 (Procede-se à entrega da homenagem.) 

 (Palmas) 

Convido para receber a homenagem a atleta 

Natália Brozulatto Spigolon, medalha de ouro na 

modalidade caratê, neste ato representada pela 

atleta Valéria Kumizaki. 

 (Procede-se à entrega da homenagem.) 

 (Palmas) 

Convido para receber a homenagem a atleta 

Isabela dos Santos Rodrigues, medalha de bronze na 

modalidade caratê, neste ato representada pelo 

técnico da Seleção Brasileira e coordenador 

técnico da Seleção Catarinense, sr. Eurico 

Schopchaki. 

 (Procede-se à entrega da homenagem.) 

 (Palmas) 

Convido para receber a homenagem a atleta 

Fabiana Beltrame, medalha de prata na modalidade 



remo, neste ato representada pelo presidente do 

Clube Náutico Francisco Martinelli de 

Florianópolis, sr. Jean do Amaral Lima. 

 (Procede-se à entrega da homenagem.) 

 (Palmas) 

Convido para receber a homenagem a atleta 

Raquel Cristina Kochhann, medalha de bronze na 

modalidade rugby, neste ato representada pelo 

vereador da capital Vanderlei Farias. 

 (Procede-se à entrega da homenagem.) 

 (Palmas) 

Neste momento, convido para receber a 

homenagem o presidente da Federação Esportiva de 

Tiro e Caça de Santa Catarina, sr. Carlos Augusto 

Sell, neste ato representando os atletas 

medalhistas na modalidade tiro esportivo: Julio 

Almeida, medalha de ouro; Felipe Almeida Wu, 

medalha de ouro; e Emerson Duarte, medalha de 

prata. 

 (Procede-se à entrega da homenagem.) 

 (Palmas) 

Convido para receber a homenagem a atleta 

Rosamaria Montibeller, medalha de prata na 

modalidade vôlei, neste ato representada por sua 

técnica formadora sra. Vandelina Tomazoni Ribeiro; 

pelos seus pais, sr. Roque Montibeller e sra. 

Adelir Botanelli; e também pela sra. Ana Paula 

Montibeller. 

 (Procede-se à entrega da homenagem.) 

 (Palmas) 

 Convido para receber a homenagem a atleta 

Bárbara Louise Bruch, medalha de prata na 

modalidade vôlei, neste ato representada por seu 

pai, Valdemar Bruch, e seu tio Romualdo Bruch. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

 (Palmas) 

 Convido para receber a homenagem o atleta 

Tiago Brendle, medalha de prata na modalidade 

vôlei, neste ato representado pelo diretor de 

vôlei de praia da Federação Catarinense de Vôlei, 

sr. Sergio Rodrigues Castro. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

 (Palmas) 



 A seguir, a Assembleia Legislativa do Estado 

de Santa Catarina presta uma homenagem aos atletas 

catarinenses que representaram Santa Catarina nos 

Jogos Pan-Americanos de Toronto, com a entrega de 

certificados. 

 Convido para receber o certificado de destaque 

na modalidade atletismo a atleta Eliane Martins. 

(Procede-se à entrega do certificado.) 

 (Palmas) 

 Convido para receber o certificado de destaque 

na modalidade atletismo o atleta Jonathan 

Riekmann. 

(Procede-se à entrega do certificado.) 

 (Palmas) 

 Neste momento, convido para receber a 

homenagem o presidente da Federação Catarinense de 

Atletismo, sr. Walmor José Battistotti Filho, 

neste ato representando o atleta Darlan Romani. 

 (Procede-se à entrega do certificado.) 

 (Palmas) 

Convido para receber o certificado de destaque 

na modalidade hipismo o atleta Eduardo Menezes, 

neste ato representado pelo presidente da 

Federação Catarinense de Hipismo, sr. Carlos 

Werner Heinzelmann. 

(Procede-se à entrega do certificado.) 

(Palmas) 

Convido para receber o certificado de destaque 

na modalidade hóquei sobre grama o atleta Bruno 

Paes. 

(Procede-se à entrega do certificado.) 

(Palmas) 

Convido para receber o certificado de destaque 

na modalidade hóquei sobre grama o atleta Lucas 

Paixão. 

(Procede-se à entrega do certificado.) 

(Palmas) 

Convido para receber o certificado de destaque 

na modalidade hóquei sobre grama o atleta Luiz 

Felipe Réus. 

(Procede-se à entrega do certificado.) 

(Palmas)  



Convido para receber o certificado de destaque 

na modalidade hóquei sobre grama o atleta Marcos 

Rodrigo Pasin. 

(Procede-se à entrega do certificado.) 

(Palmas) 

Convido para receber o certificado de destaque 

na modalidade hóquei sobre grama o atleta Paulo 

Roberto Batista Junior. 

(Procede-se à entrega do certificado.) 

(Palmas) 

Convido para receber o certificado de destaque 

na modalidade hóquei sobre grama o atleta Rodrigo 

Faustino. 

(Procede-se à entrega do certificado.) 

(Palmas) 

 Convido para receber o certificado de destaque 

na modalidade remo o atleta Diego Donizete 

Nazário, neste ato representado pelo seu irmão sr. 

Samuel Donizete Nazário. 

 (Procede-se à entrega do certificado.) 

 (Palmas) 

 Convido para receber o certificado de destaque 

na modalidade remo o atleta Guilherme Gomes, neste 

ato representado por sua irmã Letícia Ricardo 

Gomes. 

 (Procede-se à entrega do certificado.) 

 (Palmas) 

 Convido para receber o certificado de destaque 

na modalidade rugby o atleta Lucas Amadeu Muller, 

neste ato representado pelo vereador Vanderlei 

Farias. 

 (Procede-se à entrega do certificado.) 

 (Palmas) 

 Neste momento, convido para receber a 

homenagem o presidente da Federação Esportiva de 

Tiro e Caça de Santa Catarina, sr. Carlos Augusto 

Sell, neste ato representando os atletas destaques 

na modalidade tiro esportivo: Rosane Sibele Budag 

Ewald, Bruno Heck, Leonardo Moreira, Stenio Akira, 

Luiz Fernando Mogor da Graça, Jaison Sandro 

Santin. 

 (Procede-se à entrega dos certificados.) 

 (Palmas) 



 Neste momento, convido o sr. Matheus Cardoso 

dos Santos, fisioterapeuta da Seleção Brasileira 

Masculina de Voleibol, para receber o certificado. 

 (Procede-se à entrega do certificado.) 

 (Palmas) 

 Seriam também homenageados nesta noite o 

atleta Gustavo Barreto, medalha de bronze na 

modalidade futebol, Mônica Araújo e Jean Carlos 

Dolberth. 

 Agradeço aos deputados Mário Marcondes e 

Manoel Mota. 

Esta sessão está sendo transmitida ao vivo 

pela TVAL, através do canal 16 da NET e do canal 

aberto 63.1 para a Grande Florianópolis; pela 

internet, através do site da Assembleia 

Legislativa; e pela Rádio Alesc Digital para todo 

o estado.  

Ao longo desta semana, esta sessão será 

reprisada na programação da TVAL. 

 Boa-noite!  

  O SR. PRESIDENTE (Deputado Manoel Mota) – 

Convido para fazer uso da palavra o atleta Douglas 

Santos Brose, em nome dos atletas homenageados 

nesta noite. 

 O SR. DOUGLAS SANTOS BROSE – Excelentíssimo 

sr. quarto-secretário da Assembleia Legislativa do 

Estado de Santa Catarina, deputado Mário 

Marcondes; excelentíssimo sr. deputado Manoel 

Mota, proponente desta sessão; sr. primeiro-vice-

presidente da Câmara de Florianópolis e meu amigo, 

vereador Ed Pereira, um dos grandes incentivadores 

do esporte da capital – e muito orgulha vê-lo aqui 

representando o presidente da Câmara Municipal de 

Florianópolis, sr. Erádio Manoel Gonçalves -; sr. 

presidente da Fundação Catarinense de Esportes, 

Osvaldo Juncklaus - e desejo sucesso nessa nova 

caminhada, conte conosco -; sr. presidente da 

Federação Esportiva de Tiro e Caça de Santa 

Catarina, Carlos Augusto Sell; sr. vice-presidente 

da Federação Catarinense de Remo, Eduardo Marques 

Cardoso; sr. presidente da Federação Catarinense 

de Atletismo, Walmor José Battistotti Filho; sra. 

presidente do Conselho Estadual do Esportes, 



Michele de Souza; e sr. vereador municipal de 

Florianópolis, Vanderlei Farias, o Lela.  

Gostaria também de cumprimentar todos que nos 

assistem pela TVAL, os professores, as autoridades 

já nominadas, os pais e, principalmente, os 

atletas.  

 Boa-noite! É com muito orgulho que venho a 

esta tribuna agradecer, em primeiro lugar, esta 

linda e justa homenagem do deputado Manoel Mota a 

todos nós, atletas, que estivemos nos jogos Pan-

Americanos conquistando ou não medalhas. Esta 

homenagem é muito importante e motiva-nos a 

continuar a nossa caminhada no esporte.  

 Quero parabenizar todos os atletas. Nós, 

atletas, somos pessoas diferenciadas, porque temos 

algumas coisas que, talvez, outras não têm, que é 

a disciplina e o objetivo de superação, e isso é 

muito importante.  

Então, parabéns a todos vocês, atletas, e aos 

pais, que tanto nos apoiam. E é por causa de vocês 

que conseguimos manter a nossa carreira de atleta, 

porque temos que abrir mão de muitas coisas, como 

da vida social, do convívio familiar, para poder 

competir e representar o nosso estado e país.  

 O nosso país está passando por uma situação 

complicada, e não falo apenas da parte política e 

econômica, mas está-se perdendo algumas virtudes, 

como moral, ética, bons costumes, e isso é muito 

perigoso. E uma das formas que temos de conseguir 

resgatar esses valores é através do esporte, 

porque ele é uma ferramenta que age em silêncio, 

mas que pode contribuir para que retomemos esses 

valores e direi por quê. Porque quando estamos, e 

não apenas o atleta, começando o esporte, e também 

na própria competição, precisamos ter alguns 

valores de disciplina, de jogar limpo, de saber 

que temos que aprender a ganhar e a perder. E 

esses valores que aprendemos com o esporte, muitas 

vezes acabamos não conseguindo usá-los na nossa 

vida pessoal. Mas o esporte faz com que tenhamos 

esse conhecimento, aprendamos tais lições e, 

consequentemente, as utilizamos.  



 Então, essa é uma das grandes formas de buscar 

esses valores e virtudes que ao longo do tempo 

estamos perdendo.  

 Eu gostaria, para finalizar, de deixar uma 

mensagem: espero que cada vez mais se invista em 

esporte. Nós temos uma lei estadual de bolsa 

atleta, que ainda não foi regulamentada. Assim, 

peço uma atenção especial desta Casa para que 

regulamente essa lei e ajude, de uma vez por 

todas, a sancioná-la para que consigamos não 

apenas formar novos atletas de alto rendimento, 

mas também fomentar que essas virtudes aprendidas 

com o esporte sejam passadas adiante, sejam dadas 

às nossas crianças, aos nossos jovens, e que 

através disso consigamos melhorar cada vez mais o 

nosso estado e país.  

 Muito obrigado! 

 (Palmas) 

 (SEM REVISÃO DO ORADOR) 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Manoel Mota) – Eu 

gostaria de deixar registrada, nesta noite 

importante e marcante, a presença dos 

representantes das federações, pois elas acreditam 

e investem no esporte. O esporte é vida e tira o 

jovem das drogas. Por isso, por obrigação, temos 

que participar, ajudar e contribuir para que esses 

talentos desenvolvam-se cada vez mais.  

 Então, quero parabenizar as federações e os 

atletas das diversas modalidades, e dizer que é 

fundamental o trabalho de vocês para que se busque 

esse novo horizonte com perspectiva de dias 

melhores.  

A Presidência agradece a presença das 

autoridades e de todos que nos honraram com o seu 

comparecimento nesta noite, convidando-os para um 

coquetel no hall deste Poder. 

Neste momento, convidamos todos para, de pé, 

ouvirem a execução do Hino de Santa Catarina.  

(Procede-se à execução do hino.) 

Encerramos a presente sessão, convocando 

outra, ordinária, para terça-feira, à hora 

regimental, com a seguinte Ordem do Dia: matérias 

em condições regimentais de serem apreciadas pelo 

Plenário.  



Está encerrada a presente sessão.  

 

 

 


